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ПЕРСПЕКТИВИ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 

Риженкова Є.В., 3 курс, Інститут економіки та бізнесу; 

Чеботарьов Є.В., к.е.н., cm. викл., ДВНЗ «Луганський національний університет ім. Т. Шевченка», 

м.Старобільськ. 

Підприємство представляє собою систему з перетворення потоків ресурсів 

(матеріальних, енергетичних та інформаційних) в кінцеві потоки продуктів та 

послуг. Економічні ресурси характеризуються значним обсягом, багаторазовим 

використанням, періодичним оновленням і перетворенням, застосуванням 

логічних операцій та виконанням математичних розрахунків. Впровадження 

сучасних інформаційних систем і технологій розширює склад та зміст 

інформаційної системи бухгалтерського обліку, яка детально відображає всі 

процеси на підприємстві. Це дозволяє швидко, якісно і надійно отримувати,' 

обробляти та зберігати інформацію, а також приймати на її основі рішенні 

метою управління підприємством. 

Дану актуальну проблему ретельно вивчали такі вчені, як О.Павелчак, 

Данилюк, Ю.В.Синявіна [1; 2] та інші. процеси на підприємстві 

Проте, сьогодні, коли РНБО запровадило санкції щодо російського 

продукту -системи бухгалтерського обліку «1С», маємо досить невизначену 

ситуацію щодо переходу підприємств на альтернативні програмні продукти. 

Майже всі бухгалтерські програми мають необхідний функціонал, що 

забезпечує достатні можливості для ведення обліку, складання фінансової й 

податкової звітності. Але багато компаній мають особливості у здійснені 

господарської діяльності або керівництво потребує для ефективного 

управління більш розширеної інформації. Тоді програми потребують 

доопрацювань. У цьому плані продукти компанії «1С» були гнучкішими. 

Внаслідок монопольного становища багато програмістів мали необхідні 

знання й досвід, щоб внести доповнення в програмний продукт, або він 

відповідав вимогам замовника. Жоден інший програмний продукт не має 

відкритої платформи, а тому для доопрацювання треба звертатися до компанії 

розробника, і це не обов’язково буде реалізовано. 

З однієї сторони, ця заборона створює умови для розроблення вітчизняних 

продуктів, з’являться нові стартапи й учасники, які заявлять про власні 

програмні рішення. А з іншої,- перехід на новий програмний продукт пов’язаний 

з перебудовою системи роботи бухгалтерів, перенавчанням як бухгалтерів, так 
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і фахівців відділу кадрів, закупівель, продажу тощо. 

На підприємстві це може тривати кілька місяців, і доведеться паралельно 

працювати в обох програмних продуктах, що збільшить завантаження 

працівників і підвищить ризики помилки. ERP-системи є досить дороги проекти 

по їх впровадженню передбачають перегляд бізнес-процесів компанії, розробку 

нової моделі, настройку базової версії системи під конкретне підприємство, 

навчання співробітників. Але «1С» у найближчій перспектив із ринку не зникне, 

оскільки достойної альтернативи в Україні поки що немае. 

Якщо для малих підприємств є багато вітчизняних програмних продуктів, 

які майже повністю задовольняють їх потреби: «Дебет Плюс», «Акцент», «АБ- 

Офіс», «Підприємець», Tria тощо, то для великих підприємств, високоякісні 

програмні продукти представлені іноземними виробниками (SAP, Огас crosofi 

Dynamics), і часто нездатні забезпечити повне виконання вимог українського 

податкового законодавства. За приблизними розрахунками, витрати 

українського бізнесу на повну заміну «1С» на альтернативні продукті, сягне 

мільйони гривень, включаючи закупівлю програмного продукту та оплату 

послуг консультантів і програмістів. Проте, це і приваблюватиме учасників 

ринку, які візьмуть участь у його перерозподілі. 
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